

竹枝村:观灯会猜灯谜品汤圆赏非遗 热热闹闹过元宵



本报讯(记者 肖乔 雷行星 文/图) 上元佳节,灯火良宵。2月5日晚,三峡里·竹枝村张灯结彩,游客和本地居民一起观灯会、猜灯谜、品汤圆、赏非遗,热热闹闹欢庆元宵佳节。

巫山有“三十的晚上火,十五的晚上灯”的习俗。今年元宵节,在长江之滨的三峡里·竹枝村,挂满了各式各样的灯笼,整个街道流光溢彩,绚丽缤纷。

人们徜徉其中,一边欣赏各式各样的灯饰,一边观看土家摆手舞、骡马帮运输队、抬工号子、皮影戏、踩堂戏、舞龙等巫山非遗表演。与此同时,上百台无人机变换着组成喜庆祥和的图案与字样,祝全国人民元宵节快乐。除了好看的、好玩的,还有好吃的。五十位汤圆达人,现场制作各式口味

的市民们煮汤圆,吃汤圆。

的汤圆,免费提供给游客和市民品尝,祝大家团团圆圆,幸福美满。

来自河北的游客李晓琴告诉记者,“我是河北来的,虽然不是第一次来,但是这次的巫山之旅我特别激动,这次元宵晚会非常热闹,让我十分震撼……”“巫山今年搞这个元宵节活动,我觉得非常有意义,而且也是我们第一次参加这种元宵节嘛,我们刚刚带起娃儿过来还吃了两个汤圆,刚刚那个无人机飞到天上的时候,也很漂亮,我觉得巫山搞得非常好。”市民袁萍说道。

一场从地上到空中的立体视觉盛宴,加上一场从口中到心中的甜美味觉盛宴,让游客和市民沉醉其中,流连忘返。大家纷纷拿出手机,拍照打卡。

竹枝村迎来一支特殊歌友队



本报讯(记者 王光平 文/图) 2月3日,三峡里·竹枝村迎来了一支特殊的歌友队——“巫山浪漫夕阳歌友队”。

歌友队由100余位退休老人组成。表演在合唱《早安隆回》中拉开序幕,大家激情洋溢,用歌声唱出不忘初心,最美不过夕阳红的美好生活。

“我的家乡巫山美,巫山美哟……”一首《我的家乡巫山美》将现场

气氛推向高潮,让表演更增色不少,随后《逛新城》《拜年》等歌舞节目也同样精彩纷呈。

“浪漫夕阳歌友队”的队员们发挥余热,以歌舞的形式,表达自己热爱巫山的真挚感情,唱响巫山文化的厚重和历史沧桑,将巫山的美景呈现给市民和广大游客。

歌舞表演《逛新城》。

融媒体中心学习贯彻县“两会”精神

本报讯(记者 陈久玲) 2月7日,县融媒体中心召开传达学习贯彻县“两会”精神的会议,迅速学习传达县“两会”精神。并结合工作实际,就如何贯彻落实县“两会”精神进行了安排部署。

会议指出,县融媒体中心作为党和政府的“喉舌”,全体干部职工要提高思想认识,把准政治方向,把学习贯彻县“两会”精神作为当前和今后一段时期的重要政治任务,围绕“两会”提出的目标要求,结合工作实际,多形式、多角度、全方位把会议精神学习好、宣传好、贯彻好、落实好。

会议要求,全体干部职工要立足县融媒体中心新闻宣传职能,率先走在前列,勇于做实践先行者,全方位多角度深入宣传解读县“两会”精神,营造全县上下学习贯彻“两会”精神的浓厚氛围;要提高政治站位,积极履职尽责,立足本职工作,深入基层、深入一线,不断增强新闻报道感染力、吸引力,提高新闻媒体的公信力、影响力,完成好信息传播和新闻宣传的“最后一公里”;要按照县“两会”决策部署,主动对标对表,全力推进2023年各项工作,以高水平的新闻舆论工作,激发融媒活力,凝聚发展合力,奋力担当作为,为建设生态优先新高地绿色发展示范区贡献融媒力量。

全面提升民营经济创新力竞争力 推动新时代巫山民营经济高质量发展

(上接第一版)着力优化提升要素环境,加大金融支持力度,加快建设水电气讯等“一站式”服务平台。同时,要建立完善服务机制、联络机制、考评机制、法治保障机制,让民营企业有实实在在的获得感。

最后,曹邦兴勉励全县民营企业家,要充分展示我县民营企业队伍新形象新担当,大力弘扬企业家精神,不断推动企业做大做强。要有眼光,善于把握大势,始终坚持党的领导,在我县部署的重大项目、重大规划以及全县重点民生、重点产业中看准方位,找准定位,谋求更大发展,实现更大作为。要有闯劲,敢于创新突破,把人才摆在重要位置,加快实现数字产业化、产业数字化。要有定力,精于科学经营,加快建立完善现代企业制度,进一步规范生产经营决策流程,切实增强底线意识和风险思维。要有情怀,乐于回报社会,在改善民生、促进就业、扶危济困、乡村振兴等方面多多出力,展现新时代民营企业家的风采,为推动巫山高质量发展贡献更大力量。

付嘉康说,县委、县政府要以更加有力有效的政策举措,急企业之急、帮企业之困、解企业之难,帮助企业逐步破解融资难、降成本难、要素保障难等问题,推出更多“能感知、有温度、见效果”的政策举措。要打造效率最高、服务最优的政务服务环境,更公平的要素保障环境,最具安全感的社会法治环境,努力在全社会形成支持关心民营企业快速健康发展的良好氛围,携手共进,开创巫山民营经济更美好的明天。

会上,县委常委、常务副县长王春梅宣读了优秀民营企业表扬通报文件,对突出贡献、诚信经营、创业创新、履行社会责任共30余家优秀企业进行了颁奖。

做自己生活的主人

我县开展心理健康教育“开学第一课”

本报讯(记者 鲁作炳 陈久玲) 2月6日,今春开学第一天,我县开展了以“认识自己,做自己生活的主人”为主题的心理健康教育“开学第一课”。

上午9点,中国科学院心理研究所王文忠博士,以“认识自己,做自己生活的主人”为题,从自我认识、自己做自己的心理咨询师、做生活的主人等方面阐述了打造强大的“自我金刚”、“跳出”自己看自己、更好地认识自己的新观点。

巫山中学谭俊杰同学说:“这次讲座就像泉水一样滋润了我们的心田,让我们

更加健康,让我们的心理素质提高,我相信在这次讲座之后,我们一定能够在自己的青春道路上挥洒下属于自己最亮丽的色彩,更好地做自己生活的主人。”

“这次讲座非常新奇,让我们能够从一个客观的角度来看待自身。”巫山中学饶杰珍同学说,听完讲座后,让我想到了一句诗,“不识庐山真面目,只缘身在此山中”,我们只有跳出自己这座大山,站在一个高度上来看待我们自己,来纠正我们思想上的一些错误,才能够有一个更加完美的人生。

本次巫山“开学第一课”在巫山中学开设主会场,并通过现场直播的形式,组织全县中小学生和家共约20万人集中收听收看。活动结束后,不少家长表示,从今天开始就要从假期状态进入到学习状态,孩子容易产生身心上的不适应,我们要学会换位思考,及时帮助他们调整状态。

巫峡初级中学叶映寒同学通过教室的电教设备观看完后说道:“看了‘开学第一课’,我深切地认识到,作为新时代的初中生,我们要懂得构建和谐的自我环境,

正确认识自己,接纳自己的不足,接纳已经发生的过去,不纠结不后悔,向着梦想的方向前行,发现自己的长处,珍惜已经拥有的,懂得感恩,明白世界是可以改变的,但改变得从自己开始。”

“作为家长,听了王老师的这节课之后,感觉到孩子们的压力和思想其实是很重的,他们看待周围的事情,其实都有自己的想法。”学生家长肖萍说,我们要多鼓励他们,了解他们,支持他们,换位思考,多多陪伴他们,多听听他们的心声,尊重他们看待事情的态度。

海事部门为孩子们上好“水上安全第一课”



海事执法人员向孩子们演示如何穿戴救生衣。

本报讯(记者 鲁作炳 文/图) 2月6日,全国中小学开学。位于三峡库区腹心的重庆市巫山县,部分中小学生在需提前乘船前往学校报到。重庆海事部门全力护航“学生渡”,为孩子们上好开学“水上安全第一课”,全力护航学生平安上学路。

2月5日一大早,重庆巫山海事处执法人员就来到培石乡渡口,对载运学生船舶开展现场检查,确保船舶适航、船员适任。

上午9时许,学生们开始陆续登船,海事执法人员在渡口现场维护学生有

序上船,并在学生候船期间,为他们送上新学期水上交通安全知识开学“第一课”。

“乘船第一安全要素,就是在船上首先你们要知道救生设备的存放地点,你们说说救生衣在哪?”“在两边头顶。”“对。”执法人员一边向学生们讲授水上交

通安全知识、乘船注意事项、水上求生救生常识,一边教授如何正确穿戴救生衣,为学生们带来一场简短而生动的水上安全知识小课堂。

在海事执法人员讲完注意事项后,“渝华轻舟”号客轮上77名从渡口出发,前往河梁中学开启新学期的旅程,巫山海事处的海巡艇也全程维护航行安全。

经过大约40分钟的航行,77名安全抵达抱龙镇埠头坝渡口,海事执法人员在清点人数后,将“安全接力棒”交给了学校相关负责人和当地政府,由他们带领学生安全返校。

“多年来巫山海事处一直与我校相互协作、接力护送,确保学生安全上学、顺利回家;并且还为学生举办水上安全知识讲座,提高了学生的安全意识。”交接现场,巫山县河梁初级中学副校长殷明喜不断说着感谢。

2002年,三峡库区开始蓄水,巫山县不少家住长江两岸的学生面临着需要乘船上学、回家的情况。重庆巫山海事处主动承担起护送学生过江的任务,并成立“海燕”青年志愿服务队护送学生,同船同渡,保证学生出行安全。在20余年坚持与传递的岁月中,当地还摸索出由政府牵头,交通、教委、学校、海事管理机构及船公司共同配合的“1+5”学生平安渡监管模式。形成了“学生渡”安全监管合力,有效消除了学生挤渡、抢渡、拥挤、超载等安全隐患。

据统计,从2002年至今,巫山海事处已累计安全护送近百万人次学生集中乘船。

公示

民工工资支付情况:

2021年国家水土保持重点工程重庆市巫山县双月、云台、天灯、起阳小流域二标段项目现已施工完毕已经办理完结算手续,我公司现对上述工程项目支付农民工工资的情况进行公示,如有拖欠农民工工资的情况,请被拖欠人及时与我公司进行联系,并对被拖欠事实进行说明且提供证明材料,说明及证明材料必须真实、有效,如因虚假说明所导致的经济与法律责任由做出虚假说明者承担。自本公示之日起15日内(截止时间为:2023年2月23日)如有拖欠情况说明,我公司将对拖欠事实进行调查、核实,经调查发现情况属实我公司工程部(电话:18080823375)将协助被拖欠者及时拿到被拖欠工资,如超出约定时间再予说明,我公司将不再予以受理,不利后果由本人自行承担。

工程部座机:18080823375

刘经理:13551667877

请在工作时间来电(工作时间:上午9:00-下午17:30)

特此公告!

信合源建工集团有限公司
2023年2月8日

遗失声明

兹有重庆市巫山县巫峡镇红庙村4组1号黄杰,身份证号500237200107251415,遗失平湖驾校发票一张,发票代码050001900104,发票号码02726763,声明作废!

2023年2月8日